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Thời gian làm bài 180 phút, không kể thời gian giao đề.
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Câu 1 (1,0 điểm).  Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số 
[image: image1.wmf]32
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Câu 2 (1,0 điểm). Xét tính đồng biến, nghịch biến của hàm số 
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Câu 3 (1,0 điểm).

a) Giải phương trình 
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   b) Tìm số phức 
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thỏa mãn 
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Câu 4 (1,0 điểm). Tính tích phân 
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Câu 5 (1,0 điểm). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông, các mặt bên (SAB) và (SAD) cùng vuông góc với đáy. 
[image: image7.wmf]24

SCAC
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. Gọi M, N, P lần lượt là trung điểm của AB, BC, DA. Tính thể tích khối chóp S.ABCD và khoảng cách giữa hai đường thẳng SN, PM. 

Câu 6 (1,0 điểm).
a) Giải phương trình sau 
[image: image8.wmf]3cos25cos1
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b) Trong danh sách 21 hòn đảo thuộc quần đảo Trường Sa mà Việt Nam đang kiểm soát có 12 hòn đảo đá (Đá Lát, Đá Đông, Đá Tiên Nữ...). Giả sử người ta muốn lấy ngẫu nhiên 5 tên hòn đảo từ 21 hòn đảo trên để đặt tên cho 5 con đường mới. Tính xác suất để 5 cái tên được lấy có ít nhất 1 tên đảo đá.
Câu 7 (1,0 điểm). Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
[image: image9.wmf](2;3;4)
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 và  mặt phẳng 
[image: image11.wmf]():2260
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. Viết phương trình mặt cầu (S) có tâm A tiếp xúc với mặt phẳng 
[image: image12.wmf]()
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 và tìm điểm M trên mặt phẳng 
[image: image13.wmf]()
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 sao cho A, B, M thẳng hàng.[image: image15.png]{X’*y’ +3(F+yD+4(xy)+4=0
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 QUOTE  

Câu 8 (1,0 điểm). Trong hệ toạ độ Oxy, cho tam giác ABC vuông cân tại A. D là điểm đối xứng với C qua A, G là trọng tâm tam giác ABD, điểm E thuộc đoạn AC sao cho BG = EG. Đường thẳng qua E, G có phương trình 
[image: image16.wmf]340
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. Trung điểm của AD là 
[image: image17.wmf]93
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. Xác định tọa độ các đỉnh của tam giác ABC biết điểm E có tung độ âm.
Câu 9 (1,0 điểm).  Giải hệ phương trình sau: 
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Câu 10 (1,0 điểm). Cho 
[image: image19.wmf],,,

abcd

 dương và 
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. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức   
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1. Tập xác định: 
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2. Sự biến thiên của hàm số

[image: image24.wmf]2

02

'36;'0

26

xy

yxxy

xy

=Þ=

é

=-+=Û

ê

=Þ=

ë


	0,25

	
	* Hàm số nghịch biến trên các khoảng (-
[image: image25.wmf];0
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* Hàm số đạt cực tiểu tại x = 0 =>yct= 2; đạt cực đại tại x = 2 => ycđ = 6
* Giới hạn  
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	* Lập bảng biến thiên    

Bảng biến thiên
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	3. Đồ thị 

Đồ thị hàm số cắt trục Oy tại (0; 2)

Cho x = -1 => y = 6

        x= 3 => y = 2
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	 Dấu y’:       +      1        -      2       -        3         +          
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	Vậy hàm số đồng biến trên các khoảng 
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	Suy ra 
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	Gọi số phức 
[image: image48.wmf];,.

zabiab

=+Î

¡

 Thay vào phương trình đã cho, ta được:
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	Suy ra 
[image: image51.wmf]242

2

25

2424250

bhaybb

b

-=+-=

.
Từ đó tìm được 
[image: image52.wmf]15à15

bavba

=Þ=-=-Þ=

.

Vậy 
[image: image53.wmf]5à5.

zivzi

=-=-+


	0,25

	4.
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 QUOTE  
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	Tính 
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	Vậy 
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	5.

	Từ giả thiết ta có SA[image: image62.wmf]^

(ABCD) 
Xét tam giác vuông SAC có:
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	  Gọi a là cạnh hình vuông, xét tam giác vuông ABC, có: 
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Diện tích hình vuông ABCD là SABCD =2. Thể tích S.ABCD là        
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	  Gọi Q, I lần lượt là trung điểm của CD, NQ. 
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  Gọi H là hình chiếu của A trên SI. 

Ta có SA
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	  Dễ thấy 
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Xét tam giác vuông SAI, có: 
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	6.b
	Số phần tử của không gian mẫu 
[image: image87.wmf]5

21

()

nC

W=

.
	0,25

	
	Gọi A là biến cố 5 cái tên lấy được có ít nhất 1 tên đảo đá. Suy ra 
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 là biến cố 5 cái tên lấy được không có tên đảo đá nào. 
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	Khoảng cách từ A đến mặt phẳng 
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	Phương trình mặt cầu (S) là: 
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	Ta có: 
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 Phương trình đường thẳng AB: 
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Do tam giác ABC vuông cân tai A nên tam giác ABD vuông cân tại A 
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 Chứng tỏ D, B, E thuộc đường tròn tâm G. Mà 
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	BI qua I và vuông góc với BE. Phương trình BI 
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	Vì E thuộc GE: 
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	Đường thẳng AC đi qua E và nhận 
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Từ PT (1) ta có ĐK 
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	Xét hàm số 
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	Thế 
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	Nhận xét: Với 
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Do đó với 
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	Ta xét lần lượt: 
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Lần lượt áp dụng (2) cho x là a, b, c, d tương ứng với x0 là 6, 4, 3, 1 ta có:
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Ghi chú: Học sinh làm cách khác đúng, chấm điểm tối đa.
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